

请您帮忙

亲爱的爸爸妈妈：

您好！

本周开展的是《我们是大班哥哥姐姐啦》主题活动。

请家长利用空余时间多和幼儿沟通有关新学期的适应情况，及时协商解决幼儿适应过程中出现的问题。

新的学期幼儿成为了大班的哥哥姐姐，家长可以适当引导幼儿做一些力所能及的事，例如叠被子，洗袜子，整理自己的物品。

谢谢您的支持与配合！

2019年8月31日

太阳E班

宝贝升大班了，家长要注意些什么

一、活动的自主性、主动性提高

随着年龄的增长和心理各个方面的发展，大班幼儿不再满足于追随、服从，而是有了自己的想法和主见，他们活动的大班自主性、主动性水平明显提高。

家长们要适当放手、放权。无论是在学习方面，还是在生活方面，很多地方都要让孩子自己动手做。务有时只是为他们创造适当的条件，真正动手做的人应该是孩子。

二、活动更加有目的、有计划

同小班、中班幼儿在行动过程中进行思考的特点相比，大班幼儿已有可能在行动之前 对自己要做的事情有一个大致的想法，他们的行为少了些盲目性，多了些目的性和计划性。但是，这种目的性、计划性不是自然发生的，它有赖于成人的引导。

家长应让孩子参与学习计划的制定，并引导他们按照计划进行学习。这样，一方面可以使幼儿的主动行为始终围绕着学习计划、学习主题进行，另一方面也可以进一步发展他们制定计划、按计划行动的习惯和能力。

三、提高生活自理能力

家长要适当教会孩子一些入学必需的生活技能，如穿脱衣服，系鞋带，自理大小便，整理书包，要教会孩子自己照顾自己，让他们懂得一些生活的常识，还要让孩子学会如何与老师、同学相处。如平时在家让孩子帮忙扫地、提水、抹桌子、倒垃圾等等，逐步提高孩子的自理能力与独立性。

2019年8月31日
太阳E班

明星宝宝

亲爱的小朋友：

你们好！快乐的暑假结束了，我们又迎来了新学期。在假期里你们一定长高了，长壮了。老师相信大家也一定比以前更懂事，更有礼貌了。

现在的我们是苏州市虎阜实验幼儿园太阳E班大班的小朋友啦，是幼儿园的哥哥姐姐了。在新的学期里，我们要一定能做好弟弟妹妹的榜样，按时来园，积极参加幼儿园里的各项活动。宝宝之间互相关心互相爱护，主动的帮助有困难的朋友，珍惜在幼儿园里的时光。快快乐乐的度过每一天。

你们在新学期里，一定要多学本领，快快进步！

2019年8月31日

太阳E班